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PROCES  VERBAL 
 

Încheiat azi,  26  iunie   2023   în şedinţa  extraordinară a Consiliului Local Cicârlău. 
 Sunt prezenti fizic si online  la  sedinta:  13  consilieri locali  din cei  13  in functie. 
Participă domnul primar – Sorin Lupse,  d-nul viceprimar Dănuț Nicolae    si  secretarul   general al 
comunei Georgela Pop. Şedinţa este deschisă de primarul comunei care  da citire ordinii de zi :  

1. Proiect de hotărâre  privind asumarea de către UAT Comuna Cicârlău  a cerintelor din 

Ghidul Solicitantului, în vederea depunerii de catre Consiliul Judetean Maramures a 

proiectului  „Microbuze electrice pentru elevii din judetul Maramureș” prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență.  

 
Domnul primar – am convocat sedinta extraordinara avand in  vedere faptul ca cei de la CJ MM 
ne- au solicitat sa le transmitem pana la data de  26 iunie 2023 , termen limită, declaratiile de 
asumare  pentru achizitionarea microbuzelor electrice pentru elevi, in cadrul proiectului pe care-l 
implementează   ei,  la nivel judetean. 
 Suplimentar , daca sunteti deacord vă solicit aprobarea proiectului  pentru  exprimarea acordului 
de preluare a terenului   care a apartinut domnului Sabău , de la ACOR. Am primit  hotărârea 
ACOR  prin care sunt deacord sa ne doneze terenul. Saptamana asta , in data de  29 iunie , o sa 
avem sedinta ordinara a consliului local, dara pana atunci intentionez sa merg la Bucuresti  la 
Ministerul Agriculturii  si AFM  si  cu un drum as putea sa semnez si contractul de donatie cu  
ACOR-ul .  

Prin proiectul   de la CJ se solicită  asumarea de către UAT comuna Cicârlău a cerintelor 
din Ghidul Solicitantului în vederea depunerii de catre Consiliul Judetean Maramures a proiectului  
„ Microbuze electrice pentru elevii din judetul Maramureș” pentru  finanțarea  acestuia prin 
Planul Național de Redresare și Reziliență si anume  cerinta privind amplasarea, execuția și 
punerea în funcțiune a unei stații de încărcare a microbuzelor electrice, pe raza UAT-ului si  
asumarea de catre UAT comuna Cicârlău a cerintei privind asigurarea pe o durată de minim 4 ani, 
a resursei umane (șofer), costurile de reparații și întreținere a microbuzelor, precum și costurile de 
alimentare confom Ghidul Solicitantului pentru lansarea apelului de proiecte finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR)  „Microbuze electrice pentru elevi” .  Noi 
avem deja depus proiect pentru statii de incarcare electrice .  
 Este supus la vot proiectul de hotărâre – 13 voturi pentru   
Este supus la vot proiectul de hotărâre privind  exprimarea acordului de preluare a terenului de la 
ACOR  -13 voturi pentru  
 

Nemaifiind alte discutii pe ordinea de zi se declara inchisă sedinta extraordinară a 
consiliului local.  
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